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A een heleboel reeds A 22 12

B mooi hoogzwanger B 18 6 3

C krantenvestje C 21 21 20 11

D vriendelijk veroverend D 6 4 5

E produceer(t) een ei E 6 8

F scheidt teller en noemer F 9 15 14

G De winst … als de verkoop naar beneden gaat. G 5 19 2 19

H Rosalie in de Alpen H 4 19 13

I een bijgeluid maken I 20 17

J Soms is een hogere luchtlaag  warmer dan een lagere. J 17 19 13

K amateurverloofde K 23 16 18 18

L verlichting van de buis van Eustachius L 12 12 13

M Kostuum verdwenen! M 7 3

N dubbelslag(room) N 21 8 21 8

O nagellak O 22 3 22 23

P Cerberus (Eng.) P 9 11 1

Q heldhaftig als een korte grammofoonplaat Q 10 16

R Een natuurlijk overlijden is erg maar een moord geeft toch een ... R 21 14 15

S dictatoriale staat S 7 17 12 17

T Barbiecijfer en ... T 11 11 2

U te respecteren denkwijze U 1 10
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